

丽水民宿经济发展如火如荼

记者孟万成摄影报道 日前,由浙江省工商局、浙江省农办、浙江省股权交易中心、丽水市人民政府主办,丽水市市场监管局、丽水市农办、丽水市金融办承办的“2016民宿创业对接大会”在丽水召开,全省各地500多人参会。本次大会扩大了丽水市民宿在全国的影响力和吸引力,为该市打造生态旅游第一支柱产业添砖加瓦。

秀山丽水让创业者走上致富之路

丽水不仅有好山好水好空气,森林覆盖率达80.79%,生态环境状况指数连续13年居全省首位、全国前列,还有华东地区保有数量最多、风貌最为完整的古村落群。丽水的158个国家级传统村落被称为“最后的江南秘境”。良好的生态环境和资源禀赋,使丽水成为发展民宿经济的最佳之地。

近年来,丽水明确提出打响“丽水山居”民宿特色品牌的目標,把发展民宿经济作为打开“绿水青山”向“金山银山”转化通道,实现“美丽环境、美丽经济、美好生活”三美融合作为培育生态旅游第一战略支柱产业。丽水市已培育特色民宿2955家,打造了“过云山居”“云上五天”等一批全国知名的“爆款”民宿。丽水正日

益成为中国民宿发展的重要聚集地、八方游客向往的最佳旅游目的地。

在这次民宿创业对接大会上,丽水市市场监管局和丽水市农办相关领导,对浙江绿洲眼镜公司等10家小微企业成长典型和云上五天等10家精品民宿进行了表彰;同时,对接大会还进行了多项民宿项目及民宿平台上线的签约仪式,其中缙云的醉石城预计投资额达到3.6个亿元,建设占地1平方公里,成为历年来投资额最高的民宿项目。

专业论坛助力丽水民宿稳步发展

为促进民宿健康发展,本次会议上浙江泰隆商业银行(丽水分行)发布了专项的民宿贷款项目,太平洋保险公司发布了民宿保项目,以此推进丽水民宿经济健康、稳定、有序发展。

多位民宿行业专家、民宿金融服务专家为企业进行了主题演讲。其中,中国旅游协会民宿分会长张晓就《民宿经济与大众创业》、浙江省股权交易中心副总经理吴博就《股权投资助力民宿企业成长》、台湾民宿协会秘书长李青松就《台湾民宿发展经验与借鉴》作了主题演讲。

对于丽水民宿的发展,有些创业者感受到丽水民宿竞争激



小微企业成长典型获表彰。

烈,质疑未来发展是否还有空间?在丽水山居成功创业圆桌论坛上,“十佳”成功创业者分享其成功的经验。丽水民宿的杰出代表云和县民宿云上五天负责人武晓芳,谈到未来的发展时,强调要回归做民宿初心,在原有的基础上,更好地为客户着想,做好服务。互联网思维论坛上,通过探讨互联网思维与乡村民宿创业的关系助力乡村创新创业。

小微企业三年成长计划激发创业热情

自“小微企业三年成长计划”

实施以来,丽水市小微企业发展迅猛,尤其是以民宿等为代表的新型业态进入了集中发展期,呈现出良好的发展态势。截至目前,丽水市新增七大产业小微企业897家,淘汰落后产能企业1288家,新增科技型小微企业48家。在省股权投资交易中心、新三板、主板、中小板及创业板等上市和挂牌的小微企业34家。全市向小微企业发放贷款163.7亿元。

丽水市强化特色小镇平台建设,全市谋划建设特色小镇39个。通过特色小镇建设,吸引社会资本和农民工返乡参与小镇建

设,推动人才、金融、市场等资源要素向小镇集聚。丽水市还强化电子商务平台建设。目前,农村电子商务企业(网店)11264家,从业青年人数3.1万人,5个县被列为全国电商发展“百佳县”。同时,丽水市积极打响“丽水山居”民宿区域公用品牌,力争让“丽水山居”成为我国山村民宿的第一品牌。“丽水山居”已确立了民宿特色为有主人、有山水、有业态、有乡愁、有创意、有体验、有故事、有主题、有智慧、有口碑,主要形成了协会+经营户、村+合作社、股份制+农户、工商资本等发展模式。

层层棉絮薄如蝉翼

宁波博泰家纺研发千层棉生态被抢占市场

通讯员张文胜报道 天气一冷,宁波博泰家纺服饰有限公司的千层棉生态被就卖“火”了。而该公司的当家人、59岁的女老总应菊翠已研究了17年的千层棉生态被,产品还获得了国家专利。

棉花被作为中国传统的产品一直沿用到今。但由于其使用时间一长,容易被压实,保暖效果会打折扣。上世纪末,应菊翠在宁波开明街卖服装。在做小生意过程中,她发现传统的

棉花被各种各样的化纤被取代了。1999年,她开始办厂,并决定要将老式棉花被压扁的传统工艺进行改良,让棉花被以崭新的面貌回归市场。甚至做梦也会想着能生产出像蚕丝被一般轻薄柔滑又保暖的生态棉花被。

经过多年研发,“博泰”采用100%的新疆原棉开发了生态被。这种棉被采用其自主研发的千层棉花制造工艺,将薄如蝉翼的层层棉絮织成内胆,

其手感柔软、蓬松,保暖和透气性较好。“经过我们试验,生态被长时间使用不会成团结块。制作工艺还获得国家授权专利。”她说。

应菊翠还将千层生态棉工艺申请了国家实用新型专利。

2013年,她的千层生态被首次亮相。随后,千层生态被让棉花重登大雅之堂。

说到博泰家纺的全棉产品,应菊翠说,现在宁波200多家幼儿园,还有几十家中学和高校的

学生寝室,都长期采用“博泰”的全棉制品。

应菊翠说自己不是文化人,也不是大商人,靠做小贩起家。现在企业年销售额在千万元左右。她自豪的是,现在十里八乡的人都知道她的生态被是100%的真棉,而且蓬松柔软,连省外也有客户慕名前来订货。

这几年,应菊翠年纪逐年增大,很多人劝她应该好好享受晚年,但她没有停歇。应菊翠表示,创业永无止境。

应菊翠的大女儿现在怀上了二胎,她在欣喜的同时,研发了一种“婴儿蜡烛包”。之前,她专门请教了医生,建议宝宝贴身衣物最好采用全棉产品,因为有些婴儿对真丝产品过敏,一些化纤混纺产品就因不透气等原因更加不适合婴幼儿。应菊翠就动手设计了“婴幼儿生态棉十件套”。这种“十件套”日前在宁波一次展会上刚亮相,就被准妈妈们抢购一空,不少二胎家庭都提前来预订。

从国企职工到互联网销售员,再成长为企业家培训师

下岗女工冯菡另类创业记

记者孟万成摄影报道 下岗无疑是人生的一大挫折,有人就此消沉,一蹶不振。而今年47岁的冯菡逢此变故并未怨天尤人,自立自强,走出了一条与众不同的创业路。

**前路茫茫
国企技术员无奈下岗**

冯菡的老家在苏州,父亲是新中国第一代大学生。冯菡的父亲为响应党的号召支援山区,一路从上海、杭州、舟山、宁波、临海,直到近40岁才在仙居落户,为小县城的科技发展做出了应有的贡献。

1991年,冯菡完成了杭州电子工业学院应用电子专业的学习后,回到仙居进入一家国营单位技术部当了一名技术员。在当时全县总计不到20台计算机的时代,冯菡发挥自己的专长,让企业成为当地会计电算化最早的单位。

正当冯菡准备在事业上不断奋斗的时候,一场突如其来的变化搅乱了她平静的生活。2000年,她所在的国企面临改制,她被迫下岗了。接着是买断工龄,自谋职业。前路茫茫欲何往?

**披星戴月
互联网销售员不辞辛劳**

那时,适逢中国最早的一家

电子商务网络公司在台州开分公司,冯菡前往应聘做销售员。先期员工都是从总部过来的刚刚毕业的大学生,冯菡显然是这个公司的大龄员工。当时正式员工月薪2000元,而作为试用期的冯菡只有600元。3个月的试用期要完成公司的业绩考核才能转正,冯菡只用了1个半月的时间就通过了考核。当然,冯菡也付出了比别人更多的心血。

从国企技术员到民企销售员,一夜之间工作性质和工作方式突变,只有用加倍努力去适应。冯菡每天提前至少一小时上班,白天拜访客户,晚上还要做销售方案。冯菡几乎用脚丈量了椒江、黄岩、温岭、路桥等地的工艺品、模具、塑料、鞋业的工业园区。冯菡有一次去黄岩澄江镇的工艺品企业去拜访客户,正值8月天气炎热,早上5点从椒江出发到黄岩,乘乡镇的小面包车进去。到一个村拜访完企业后,冯菡接着乘小面包车到下一个村,直到后面没有面包车就只能乘三轮车。冯菡拜访完最后一家客户时天色已晚,村里唯一的交通工具三轮车也没了踪影,她只能步行往回赶。冯菡的先生看到妻子劳累的样子,总是心疼地说:“你父母都有退休

工资,我们只有一个孩子,经济负担又不重,没必要这样累!”可冯菡总觉得不能让自己的生命白白浪费。

那时互联网经历了最早的泡沫时期,冯菡所在的互联网公司一夜之间关闭了全国的10多家分公司,这其中就包括台州分公司。此时,公司员工几乎都选择进入刚刚兴起的阿里巴巴杭州公司,而冯菡还是选择留在台州。

**身体力行
企业培训师桃李芬芳**

2002年,冯菡协助朋友开办了台州第一家营利性的网站——台州人才网。其间,她发现众多企业在招聘人才未果的情况下,有大量的人才培训需求。为了给企业提供可靠的学习信息,她先自己去课程体验,到杭州、南京、广州、上海等地,从成功学、管理学、心理学、教练技术到国学,参加了100多个老师上百场的课程。在学习中冯菡发现,有些课程举办方的人手不够,于是就主动帮培训公司做杂务,然后换取免费听课的机会。有些企业家没时间出来学习,就把每次学到的心得免费给大家分享,有些老板觉得她讲得不错,就让她到他们企业给员工讲。就这样,冯菡走上了培训师的道路。

2004年,冯菡发现教练技术体验式的培训效果不错,于是把教练技术的培训引进到台州,开创了台州体验式培训的先河,被誉为“台州体验式培训第一人”。目前在台州从事体验式培训的导师,有80%接受过她的课程训练。在从事教培的12年时间里,冯菡亦经历过诸多波折:曾被人误解是做传销;也曾在授课期间被终止不让用会场,但这一切并没有让她却步。2010年,随着传统文化热的兴起,冯菡开始专注于国学经典的推广工作,先后出任浙江省经营管理研究会首席教练、上海智铭企业管理咨询有限公司特聘讲师、郑州道中书院宣导讲师等。目前,她正致力于“江南第一书院”——仙居桐江书院的儒学文化复兴。



不想浪费自己生命的冯菡。



近日,在常山县体育馆举行了由紫港社区共建理事会主办、常山县体育局、紫港街道办事处承办的“携手共驻共建 同筑幸福家园”共建单位趣味运动会。此次趣味运动会分个人和集体两个比赛项目,个人项目有定点投篮、足球射门、欢乐乒乓球等,集体项目有拔河和同舟共济两项。比赛精彩纷呈,赛后还表彰了社区的“好家庭”、“模范党员”、平安先进个人、集体等。

图为常山县公路管理局的工作人员在参加拔河比赛。

徐莹 章晨洁 摄

浙江顺道股权投资管理有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资本本从3500万元减至2800万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江顺道股权投资管理有限公司减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从5000万元减至3000万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江杉杉茶叶有限公司减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本从5000万元减至3000万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

富阳下溪生猪养殖专业合作社注销清算公告

经合作社全体成员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向本合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州富阳祺隆装饰工程有限公司注销清算公告

杭州富阳祺隆装饰工程有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

中国体育彩票排列5第17028期开奖公告

开奖日期:2017年2月4日
本期销售金额:160,262元

本期开奖号码: 09 10 12 14 18

本期开出横奖序: 10 09 18 12 14

本期一等奖奖金: 5,627元

本期二等奖奖金: 350元

本期三等奖奖金: 6,433元

本期四等奖奖金: 5元

本期五等奖奖金: 1元

本期六等奖奖金: 100元

本期七等奖奖金: 50元

本期八等奖奖金: 10元

本期九等奖奖金: 5元

本期十等奖奖金: 1元

本期十一等奖奖金: 1元

本期十二等奖奖金: 1元

本期十三等奖奖金: 1元

本期十四等奖奖金: 1元

本期十五等奖奖金: 1元

本期十六等奖奖金: 1元

本期十七等奖奖金: 1元

本期十八等奖奖金: 1元

本期十九等奖奖金: 1元

本期二十等奖奖金: 1元

本期二十一等奖奖金: 1元

本期二十二等奖奖金: 1元

本期二十三等奖奖金: 1元

本期二十四等奖奖金: 1元

本期二十五等奖奖金: 1元

本期二十六等奖奖金: 1元

本期二十七等奖奖金: 1元

本期二十八等奖奖金: 1元

本期二十九等奖奖金: 1元

本期三十等奖奖金: 1元

本期三十一等奖奖金: 1元

本期三十二等奖奖金: 1元

本期三十三等奖奖金: 1元

本期三十四等奖奖金: 1元

本期三十五等奖奖金: 1元

本期三十六等奖奖金: 1元

本期三十七等奖奖金: 1元

本期三十八等奖奖金: 1元

本期三十九等奖奖金: 1元

本期四十等奖奖金: 1元

本期四十一等奖奖金: 1元

本期四十二等奖奖金: 1元

本期四十三等奖奖金: 1元

本期四十四等奖奖金: 1元

本期四十五等奖奖金: 1元

本期四十六等奖奖金: 1元

本期四十七等奖奖金: 1元

本期四十八等奖奖金: 1元

本期四十九等奖奖金: 1元